

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**TÁT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**2024. FEBRUÁR 20-ÁN**

**MEGTARTOTT NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. február 20-án 16.00 órakor a Polgármesteri Hivatalban (2534 Tát, Kossuth Lajos u. 15.) megtartott nyilvános üléséről.

**Jelen vannak:** Turi Lajos polgármester, Kozlik Zsolt jegyző, Botlik Roland, dr. Mosonyi Anna, Farkas Béla, Hámos László, Keil István, Pédl Petra képviselők

**Nem volt jelen:** Mingl Zoltán, Németh Péter képviselők

**Meghívottak közül jelen van:** Balázsné dr. Békei Zsanett járási tisztifőorvos, dr. Marosi István házi orvos, dr. Palotai Éva házi orvos, dr. Skrek János fogorvos, dr. Szőke Zoltán fogorvos, Hauszknecht Krisztina Szent György Otthon igazgatója, Kovács Alexandra pénzügyi csoportvezető, Schmidt Margit óvodavezető,

**Meghívottak közül távol van:** Ádámszki Sándorné védőnő, dr. Nagy Katalin házi orvos, Emmer Melinda megbízott iskolavezető, Gröblné Varga Mónika Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat szakmai vezetője, Kissné Hasenbeck Melinda zeneiskola igazgató, Kurucz né Jászberényi Linda védőnő, Országos Orvosi Ügyelet képviselője, Schmidt Gézá né nemzetiségi képviselő, elnök, Vígh-Haris Gabriella járási vezető védőnő,

**Jegyzőkönyvvezető:** Farkas Kinga Katalin igazgatási ügyintéző

Turi Lajos polgármester úr köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy az ülésen a 8 képviselő közül 6 fő megjelent, Mingl Zoltán és Németh Péter képviselők jelezték távolmaradásukat, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Ismertette a napirendi pontokat:

- 1.) Tájékoztató a képviselőtestület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
**Előadó:** Turi Lajos polgármester
- 2.) Az egészségügyi alapellátás feladatairól (felnőtt házi orvosi, gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői) szóló tájékoztató  
**Előadó:** házi orvos, gyermekorvos, fogorvos, védőnő
- 3.) A sürgősségi orvosi ügyelet tevékenységéről szóló tájékoztató  
**Előadó:** ügyeleti szolgálat megbízottja
- 4.) Beszámoló a Kultúrház-könyvtár 2023. évi munkájáról, valamint tájékoztató a 2024. évi közművelődési programról  
Tájékoztató a kultúrházban működő egyesületek és civil szervezetek működéséről.  
**Előadó:** Hámos László kultúrház igazgató

- 5.) *Tát Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (...) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (I. 31.) önkormányzati rendeletének módosításáról*  
**Előadó:** Kovács Alexandra pénzügyi csoportvezető
- 6.) *Tát város Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervének elfogadása*  
**Előadó:** Turi Lajos polgármester
- 7.) *Tát Város Önkormányzati Napköziotthonos Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata módosítása és Továbbképzési Program elfogadása*  
**Előadó:** Schmidt Margit óvodavezető
- 8.) *Döntés Tát, Fő út 118. alatti falusi óvoda udvarának burkolása műfüves- és gumi burkolatokkal tárgyában*  
**Előadó:** Turi Lajos polgármester
- 9.) *Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete .../2024. (II. 20.) önkormányzati rendelete Tát Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 5/2020. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról*  
**Előadó:** Turi Lajos polgármester
- 10.) *Döntés MÁV Zrt-vel történő együttműködési megállapodásról*  
**Előadó:** Turi Lajos polgármester
- 11.) *Szent György Otthon – Szent János Ispótyály intézményvezetői pályázatának kiírása*  
**Előadó:** Kozlik Zsolt jegyző
- 12.) *Aktuális egyebek*

Ezt követően a napirendi pontok megszavazására került sor. A szavazásban 6 képviselő és a polgármester vett részt.  
A képviselő-testület a napirendi pontokat 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

**Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 17/2024. (II. 20.) számú határozatát**

*a napirend elfogadásáról*

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. február 20-ai nyilvános testületi ülés napirendi javaslatát elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester  
Határidő: azonnal

**1. napirendi pont:** Tájékoztató a Képviselő-testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
**Előadó:** Turi Lajos polgármester

**Farkas Kinga Katalin jegyzőkönyvvezető:** Felolvasta a két ülés közötti fontosabb eseményeket.

**Turi Lajos polgármester:** Ahogy elhangzott Moln testvértelepülésük egykori polgármester 84 éves korában elhunyt, neki volt köszönhető az osztrák partnerkapcsolatuk. Mindvégig fontosnak vélte ezt, ezért is lett díszpolgáruk. A kistérségi ülésről röviden elmondta, hogy a rendőrség akarata szerint a 117- es út Újtelepi csomópontjában trafiboxot helyeznének el, mivel ez az egyik legveszélyesebb kereszteződés. A baleseti statisztikák igen magasak, megelőzés céljára szolgálna a trafibox. Ennek igen jelentős a költsége, valószínű a kistérség fogja állni.

Kérdés, kiegészítés nem volt.

Szavazásra került sor. A szavazásban 6 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a napirendi ponthoz tartozó tájékoztatót és beszámolót 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

### **Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 18/2024. (II. 20.) számú határozatát**

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a Képviselő-testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Képviselő-testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről szóló tájékoztatót, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester  
Határidő: azonnal

**2. napirendi pont:** Az egészségügyi alapellátás feladatairól (felnőtt háziiorvosi, gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői) szóló tájékoztató  
**Előadó:** háziiorvos, gyermekorvos, fogorvos, védőnő

**Turi Lajos polgármester:** Köszöntötte a megjelent egészségügyi dolgozókat. Mindenkitől megkapták írásos beszámolójukat, kérte, hogy röviden foglalják össze, esetleg egészítsék ki.

**Dr. Palotai Éva I. körzet háziiorvosa:** Írásos beszámolóját kiegészítette azzal, hogy egy Uniós pályázatnak köszönhetően új eszközöket igényeltek, melyeket főként a prevencióban tudnak hasznosítani. Ezek főként eszközök, tesztek pl. vizelet, vérképautomata. Nem mindegyik olyan minőségű, mint gondolta, de reméli hasznosak lesznek. Kollégái is szívesen fogadták ezeket. A statisztikáját illetően elmondta, hogy az előző évekhez képest a halálozás több volt. Soka az idős beteg, de fiatalok is voltak. Várta a kérdéseket.

**Dr. Marosi István III. körzet háziiorvosa:** Beszámolójában említést tett a fűtési rendszer nem megfelelő működéséről. Azóta ez a probléma megoldódott. Eszközöket a pályázati forrásból ő is igényelt pl. ultrahang készüléket, ez gyorsabb diagnosztikát tesz lehetővé. Kért EKB készüléket is, ami még nem érkezett meg. Várta a kérdéseket.

**Dr. Mosonyi Anna gyermekorvos, képviselő:** Kollégáihoz hasonlóan ő is kapott eszközöket. Az ügyeletet emelte ki, mert az elmúlt évben változás történt. A mentőszolgálathoz van integrálva. Felnőtt ügyelet volna csak, a gyermekügyeletet Tatabányára tervezték, de az utolsó tárgyaláson hajlottak rá, hogy Esztergomban legyen gyermekügyelet. Ezt köszönik a tisztifőorvosnak és a kórháznak is. Ismertette az ügyeleti időpontokat. Várta a kérdéseket.

**Dr. Szőke Zoltán fogorvos:** Decemberben megkapták a régóta vágyott új gépet. Aszisztense nyugdíjba vonult. Doktor úr is átadja praxisát, januártól utódja helyettesítésben látja el a betegeket. Több jelentkező is volt, több szempontból dr. Skrek Jánosra esett a választás. Nagyon jó helyen szerzett szakmai gyakorlatot. Új aszisztense dentálhigiénikus, ez segíti a munkát.

**Dr. Skrek János fogorvos:** Röviden bemutatkozott. Elmondta, hogy a prevenciót nagyon fontosnak tartja, ezért jó, hogy aszisztense dentálhigiénés szakember. Egyelőre próbálja új rendszerét bevezetni, ezt a betegeknél is meg kell szokni.

**Turi Lajos polgármester:** Amíg a kérdésekre vártak a gyermekorvost kérdezte a HPV vakcinával kapcsolatban.

**Dr. Mosonyi Anna gyermekorvos, képviselő:** Szerencsére igénybe veszik lányok és fiúk is.

**Turi Lajos polgármester:** Örült, hogy a fűtésrendszer problémája megoldódott Marosi doktornál.

**Dr. Mosonyi Anna gyermekorvos, képviselő:** A fogorvostól kérdezte, hogy az iskolai szűrések folytatódnak-e?

**Dr. Skrek János fogorvos:** Igen, folyamatosan zajlik. Pénteki napokon történik, csak szűrés lesz.

**Dr. Palotai Éva házi orvos:** Kiegészítésként elmondta, hogy a környéken egyedül Ádámszki Sándorné védőnő végzi a méhnyakrák szűrést. Ez nagyon jó dolog és jól is végzi, a páciensek is elégedettek.

**Turi Lajos polgármester:** A védőnők és Dr. Nagy Katalin házi orvos nem tudtak részt venni az ülésen, beszámolójukat elküldték. A védőnők múlt év tavaszától a tatabányai kórházhoz tartoznak.

**Dr. Mosonyi Anna gyermekorvos, képviselő:** Akik kapnak behívót, azoknál végezheti a vizsgálatot.

**Dr. Palotai Éva I. körzet házi orvos:** Ezt nem tartja jónak. Ha valaki jelentkezik és benne van abban a korban, miért nem mehet erre a szűrésre?

**Balázné dr. Békei Zsanett járási tisztifőorvos:** Közbevetette, hogy a területen elég kevés a nőgyógyász, magas a várólista. Ez jogos felvetés. Utána fog járni miben tudnak változtatni. Az ügyeleti ellátással kapcsolatban elmondta, hogy tavaly májusban került az OMSZ-hoz az ügyelet megszervezése. Korábban az esztergomi

járásban nagyon jól működött az ügyelet. Panasz nem érkezett. Megköszönte a jelenlévő háziorvosoknak és a járásban dolgozóknak a munkáját. Gördülékenyen ment az átállítás és jól ellátják a feladatukat. Az idősebb háziorvosok jobban odateszik magukat. A tátiak mind részt vesznek az ügyeletben.

**Turi Lajos polgármester:** Több kérdés nem volt. Szőke Zoltán doktor úr 40 éves munkáját megköszönte, Skrek doktor úrnak pedig köszönte, hogy elvállalta a feladatot.

Szavazásra került sor. A szavazásban 6 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület az egészségügyi beszámolókat 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

### **Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 19/2024. (II. 20.) számú határozatát**

az egészségügyi alapellátás feladatairól

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátás feladatairól szóló tájékoztatókat elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester  
Határidő: azonnal

**3. napirendi pont:** A sürgősségi orvosi ügyelet tevékenységéről szóló tájékoztató  
**Előadó:** ügyeleti szolgálat megbízottja

**Turi Lajos polgármester:** Az ügyeletről nem érkezett senki, beszámolójukat elküldték, a képviselők megkapták. Ismertette az ügyeleti időpontokat. Javasolta a beszámoló elfogadását. Kérdés, kiegészítés nem volt.

Szavazásra került sor. A szavazásban 6 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület az orvosi ügyelet tevékenységéről szóló beszámolót 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

### **Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 20/2024. (II. 20.) számú határozatát**

a sürgősségi orvosi ügyelet tevékenységéről

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete a sürgősségi orvosi ügyelet tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester  
Határidő: azonnal

**Turi Lajos polgármester:** Szünetet rendelt el.  
Az ülés 16 óra 55 perckor folytatódott.

**4. napirendi pont:** Beszámoló a Kultúrház-könyvtár 2023. évi munkájáról, valamint tájékoztató a 2024. évi közművelődési programról

Tájékoztató a kultúrházban működő egyesületek és civil szervezetek működéséről  
**Előadó:** Hámos László igazgató

**Hámos László képviselő, Kultúrház igazgató:** Összefoglalta írásbeli beszámolóját, személyi feltételeket, nyitvatartást ismertette. A statisztikai adatok közül kiemelte, hogy látogatottságuk 30500 volt az elmúlt évben, ezzel a környező települések közül az első helyen állnak. Röviden ismertette a csoportok fellépéseit, kiállításait, rendezvényeit, eredményeit. Beszámolt a könyvtár munkájáról, kiemelve, hogy könyvtárállományuk gyarapodott. Beszámolója végén az eseménynaptár található. Várta a kérdéseket.

**Turi Lajos polgármester:** A leendő Babamúzeummal kapcsolatban elmondta, hogy a tervek megvannak, valószínűleg pályázati támogatást is fognak kapni.

**Farkas Béla képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:** Gratulált ahhoz, hogy az elsők a látogatottság tekintetében a környéken. Korábban esküvőket is tartottak a Kultúrházban, most ezek száma 0. Ez miért van?

**Hámos László képviselő, Kultúrház igazgató:** Ennek okát leírta, szerencsére telített a naptárjuk, nem tudtak akkorra időpontot adni, amikorra kérték. Most is lett volna két foglalás, de akkorra már lefoglalt programok vannak.

**Turi Lajos polgármester:** Köszöni munkájukat. Több kérdés, kiegészítés nem volt. Szavazásra került sor. A szavazásban 6 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a napirendi ponthoz tartozó beszámolót 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

### **Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 21/2024. (II. 20.) számú határozatát**

a Kultúrház-könyvtár 2023. évi munkájáról

Tát Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kultúrház-könyvtár 2023. évi munkájáról szóló beszámolót, valamint a 2024. évi közművelődési programról szóló tájékoztatót elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester  
 Határidő: azonnal

**5. napirendi pont:** Tát Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (...) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (I. 31.) önkormányzati rendeletének módosításáról

**Előadó:** Kovács Alexandra pénzügyi csoportvezető

**Kovács Alexandra pénzügyi csoportvezető:** A 2023. évi költségvetés utolsó rendelet módosítására tett javaslatot. Ismertette a számadatokat.

**Farkas Béla képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:** Kiegészítés nem volt részéről, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a rendeletmódosítást megtárgyalta, egyhangúan elfogadta, a Képviselő-testület számára elfogadásra javasolta.

Szavazásra került sor. A szavazásban 6 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a rendelet módosítást 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és megalkotta

#### **4/2024. (II. 20.) önkormányzati rendeletét**

az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (I. 31.) rendelet módosításáról

**6. napirendi pont:** Tát város Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervének elfogadása

**Előadó:** Turi Lajos polgármester

**Turi Lajos polgármester:** Erre az évre vonatkozó közbeszerzési tervet kell elfogadni, egyelőre a TOP Plusz két pályázati része látható, reméli év közben sor kerül módosításra.

Szavazásra került sor. A szavazásban 6 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a 2024. évi közbeszerzési tervet 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

#### **Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 22/2024. (II. 20.) számú határozatát**

2024. évi közbeszerzési terv elfogadásáról

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött,

1. a határozat mellékletét képező 2024. évi közbeszerzési tervet elfogadja.
2. a közbeszerzési terv közzétételéhez kapcsolódó feladatokkal megbízza a polgármestert.

Felelős: Turi Lajos polgármester

Határidő: azonnal

**7. napirendi pont:** Tát Város Önkormányzati Napköziotthonos Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata módosítása és Továbbképzési Program elfogadása

**Előadó:** Schmidt Margit óvodavezető

**Schmidt Margit óvodavezető:** Jogszabályváltozás szükséges az SZMSZ és a Továbbképzési Program módosítása. Új foglalkoztatotti jogviszonnyal bírnak 2024. január 1-től, Alapító Okiratuk is új, ez került be az SZMSZ-be. Továbbá a Továbbképzési Programban is az új pedagógusi életpályáról szóló törvényt tették bele, mint jogszabályi háttért.

Szavazásra került sor. A szavazásban 6 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület az óvoda módosított SZMSZ-ét és Továbbképzési Programját 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta



**Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 23/2024. (II. 20.) számú határozatát**

Tát Város Önkormányzati Napköziotthonos Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata módosításáról

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tát Város Önkormányzati Napköziotthonos Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata módosítását elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester  
Határidő: azonnal

**Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 24/2024. (II. 20.) számú határozatát**

Tát Város Önkormányzati Napköziotthonos Óvoda Továbbképzési Programjáról

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tát Város Önkormányzati Napköziotthonos Óvoda Továbbképzési Programja módosítását a 2023. 09. 01. – 2028. 08. 31. időszakra vonatkozóan elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester  
Határidő: azonnal

**8. napirendi pont:** Döntés Tát, Fő út 118. alatti falusi óvoda udvarának burkolása műfüves- és gumi burkolatokkal tárgyában

**Előadó:** Turi Lajos polgármester

**Turi Lajos polgármester:** Régóta égbekiálltó a falusi óvoda udvarának állapota. Próbáltak pályázati lehetőséget keresni, egyelőre nem sikerült. Ennek ellenére saját költségvetésből időszerű a megoldás. Voltak az óvodában, felmérték mire lenne leginkább szükség, kértek és kaptak árajánlatokat. Rekortán és műfüves borítást is kapna az udvar, ahol szükségeltetik, sor kerül egy játék áthelyezésre és új játék elhelyezésére is. Az árajánlatokat a képviselők látták, azok alapján javasolta a legkedvezőbb ajánlatot (bruttó 13.517.288,-Ft) tevő SzabóPintér Bau Kft-t nyertes ajánlattevőként kihirdetni. Továbbra is figyelemmel kísérik a pályázati lehetőségeket, a kerítés is cserére szorul.

**Pédl Petra képviselő:** A kerítés melletti zöld sáv mit jelent?

**Turi Lajos polgármester:** A terjedelmes fák miatt nem lehet ott a borítást elvégezni, emiatt kb. 80 cm-t el kell hagyni a kerítés mellett.

**Kozlik Zsolt jegyző:** A csapadékvíz elszikkasztása is ott történik, a gumiburkolat és műfü burkolatnál ez nem lehetséges. Így a széleken az esővíz is elszikkad.

**Pédl Petra képviselő:** Akkor ott füvesítve lesz?

**Turi Lajos polgármester:** Ott nem lehet füvesíteni, nem marad meg a fű. Esetleg mulccsal vagy homokkal lehet kitölteni. Egy későbbi kerítéscsere miatt sem célszerű ott kitölteni, mert előre nem látják, hogy milyen kerítés lesz. Talán a régi öreg fák kivágására és új fák telepítésére is sor kerül.

Több kérdés nem volt. Szavazásra került sor. A szavazásban 6 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület az óvoda udvarának burkolására vonatkozó határozat javaslatot 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

### **Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 25/2024. (II. 20.) számú határozatát**

Tát, Fő út 118. alatti falusi óvoda udvarának burkolásáról

1. Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tát, Fő út 118. alatti falusi óvoda udvara burkolatának műfűvel és gumiborítással történő átalakításának elvégzésére az alábbi vállalkozások által benyújtott ajánlatok érvényesek.

1. Vállalkozó: 4-ÉPV Kft.  
Székhely: 2534 Tát, Törökvész utca 29.  
Adószám: 13217471-2-11  
Ügyvezető: Fehér Richárd  
Ajánlati ár: 12.029.300 Ft (nettó)
2. Vállalkozó: Traverz Kft.  
Székhely: 2534 Tát, Babits M. u. 25.  
Adószám: 12723715-2-11  
Ügyvezető: Szabados Béla János  
Ajánlati ár: 12.380.000 Ft (nettó)
3. Vállalkozó: SzabóPintér Bau Kft.  
Székhely: 2534 Tát, Május 1. u. 8.  
Adószám: 14792098-2-11  
Ügyvezető: Szabó Tihamér Mihály  
Ajánlati ár: 10.643.534 Ft (nettó)

2. Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tát, Fő út 118. alatti falusi óvoda udvarának burkolatának műfűvel és gumiborítással történő átalakításának elvégzésére vonatkozó eljárás eredményes és nyertes ajánlattevőként a legkedvezőbb, bruttó **13.517.288 Ft** árajánlatot benyújtó **SzabóPintér Bau Kft-t** (2534 Tát, Május 1. u. 8.) hirdeti ki.

3. Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a 2. pontban szereplő vállalkozással a vállalkozási szerződés megkötésére.

Felelős: Turi Lajos polgármester  
Határidő: azonnal

**9. napirendi pont:** *Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete .../2024. (II. 20.) önkormányzati rendelete Tát Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 5/2020. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról*

**Előadó:** *Turi Lajos polgármester*

**Turi Lajos polgármester:** *Átadta a szót jegyző úrnak.*

**Kozlik Zsolt jegyző:** *A HÉSZ ezen módosítását már a testület megtárgyalta az elmúlt hónapok során. A különböző eljárési szakaszokban a Képviselő-testület jóváhagyása volt szükséges, hogy a következő fázisba lépjenek. Az összes szakasz lezárult, az Állami Főépítész szerint is lemódosítható a rendelet. A rendeletmódosítás két pontot tartalmaz, ezt az Állami Főépítész kérte, ismertette ezeket. Mindezek alapján kérte a rendeletmódosítás elfogadását.*

*Szavazásra került sor. A szavazásban 6 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a 9. napirendi pontban szereplő rendelet módosítást 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és megalkotta*

#### **5/2024. (II. 20.) önkormányzati rendeletét**

#### **Tát Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 5/2020. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**10. napirendi pont:** *Döntés MÁV Zrt-vel történő együttműködési megállapodásról*

**Előadó:** *Turi Lajos polgármester*

**Turi Lajos polgármester:** *Szerződni kell a MÁV Zrt-vel a Bajnai út melletti gyalogos átkelés tekintetében. Régóta készülődő folyamat, a MÁV ingyen átadja a területet részükre. Ez nem azt jelenti, hogy a későbbiekben az átjárásért nem kell bérleti díjat fizetni.*

**Kozlik Zsolt jegyző:** *Egy beruházási használati megállapodásról van szó.*

*Szavazásra került sor. A szavazásban 6 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a 10. napirendi ponthoz tartozó határozat javaslatot 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta*

#### **Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 26/2024. (II. 20.) számú határozatát**

*a MÁV Zrt-vel való együttműködési megállapodásról*

*Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért a határozat mellékletét képező együttműködési megállapodás elfogadásával, és felhatalmazza a polgármestert az aláírásra.*

*Felelős: Turi Lajos polgármester*

*Határidő: azonnal*

**11. napirendi pont:** Szent György Otthon – Szent János Ispotály intézményvezetői pályázatának kiírása

**Előadó:** Kozlik Zsolt jegyző

**Kozlik Zsolt jegyző:** A Szent György Otthon intézményvezetői pályázata 2024. április 30-ai nappal lejár. Ez törvényben meghatározott 5 év időtartamra lehet legfeljebb kiírni a pályázatot. Ez elmúlt években túl nagy jogszabályi változás nem történt a pályázattal szemben. A közalkalmazotti törvény részletesen megfogalmazza, hogy milyen dokumentumok szükségesek a pályázathoz, illetve a pályázónak milyen minőségekkel, képesítésekkel kell rendelkeznie. Ezek alapján történt a pályázati kiírás. Egyéb speciális elvárás nem támasztottak a jelentkezőkkel szemben. 30 nappal lejár a kormányzati állásportálra. Ezt követően első körben egy eseti bizottság véleményezi a pályázatokat, pályázókat, véleményük alapján fogja a testület kiválasztani a megfelelő pályázót a munkakör betöltésére. Az eseti bizottság egyik tagja mindenképpen egy szakértő, a környéken elég kevés ilyen szakértő van, közülük fognak felkérni valakit, további két tagnak Keil István alpolgármestert és Pédl Petra képviselőt javasolták. Javasolta a pályázati kiírás ebben a formában való kiírását elfogadni.

Kérdés, kiegészítés nem volt. Szavazásra került sor. A szavazásban 6 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület a Szent György Otthon intézményvezetői munkakörének kiírására vonatkozó pályázatot 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

### **Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 27/2024. (II. 20.) számú határozatát**

a Szent György Otthon – Szent János Ispotály intézményvezetői pályázatának kiírásáról.

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Szent György Otthon - Szent János Ispotály intézményvezetői beosztásának betöltésére pályázat kiírása” tárgyú előterjesztést és kiírja az alábbi pályázatot:

### **Pályázat felhívás Szent György Otthon - Szent János Ispotály intézményvezetői beosztásának betöltésére**

#### **1. A pályázatot meghirdető szerv:**

Tát Város Önkormányzata  
2534 Tát, Kossuth L. u. 15.  
Tel.: 06/33 514-510

#### **2. A meghirdetett munkahely, beosztás:**

Szent György Otthon - Szent János Ispotály, intézményvezető beosztás  
székhely: 2534 Tát, Szent György tér 1.  
közalkalmazotti jogviszony, 5 évre szóló (2024.05.01.-2029.04.30.) határozott idejű  
magasabb vezetői megbízás  
Teljes munkaidő, heti 40 óra.

### **3. Ellátandó feladatok:**

Az intézmény vezetése, a szakmai munka előkészítése, megszervezése, a szakszerű és törvényes működtetés biztosítása. Az intézmény feladatkörébe tartozik a nappali ellátást nyújtó Idősek Klubja működtetése is.

### **4. Képesítési és egyéb feltételek**

- A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM. Rendelet 3. számú mellékletének intézményvezető munkakör betöltéséhez szükséges felsőfokú végzettség.

- Legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat.

- Az intézményben betöltött munkakörben történő határozatlan idejű kinevezés, vagy a vezetői megbízással egyidejűleg felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő munkakörbe történő határozatlan időre szóló kinevezés.

- A kinevezés előtt vagy nyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása.

- Büntetlen előélet, cselekvőképesség.

### **A pályázatnak tartalmaznia kell:**

- a végzettséget és szakmai gyakorlatot igazoló okmányok másolatát (az eredeti okiratokat a meghallgatás során be kell mutatni),
- részletes szakmai önéletrajzot,
- az intézmény vezetésére vonatkozó program szakmai helyzetelemzésre épülő elképzelésekkel,
- közalkalmazotti jogviszony létesítése esetén 90 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, amely igazolja a büntetlen előéletet, valamint azt, hogy nem áll foglalkozásától eltiltás hatálya alatt,
- nyilatkozat arról, hogy nem áll cselekvőképességet érintő gondnokság hatálya alatt,
- nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, valamint
- nyilatkozat arról, hogy hozzájárul a pályázat nyilvános testületi ülésen történő elbírálásához.

A pályázat benyújtásának határideje: Közzétételtől számított 30 nap

A pályázatokat az elbírálás előtt bizottság véleményezi, a döntést a személyes meghallgatás után a képviselőtestület az azt követő első ülésén hozza meg.

Az álláshely betölthető: 2024. május 1.

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázatokat benyújtani levélben a település polgármesteréhez kell:

2534 Tát, Kossuth L. u. 15.

Telefon: 06 33/514-510. m.: 15.

A pályázat benyújtásához információ a jegyzőtől kérhető.

A borítékra kérjük ráírni: „Intézményvezetői pályázat.”

A pályázatokat a 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet 1/A.§ (9) bekezdésében meghatározott személyekből álló eseti bizottság véleményezi. A pályázatokról Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete dönt.

A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a pályázat meghirdetésére a szükséges intézkedéseket tegye meg.

A Képviselő-testület a pályázat feltételeit tartalmazó 257/2000. (XXII.26.) Korm. rendelet 1. § (9) bekezdése alapján a pályázatok véleményezésére eseti bizottságot hoz létre. A bizottság tagjai:

- szakmai érdek-képviselői szövetség, illetőleg egyesület képviselője, vagy a szakma szerint illetékes szakmai kollégium tagja (felkérés alapján);
- Pédl Petra képviselő;
- Keil István alpolgármester.

A bizottság a kiírt feltételeknek megfelelő pályázókat személyesen hallgatja meg. A bizottságnak a meghallgatásról jegyzőkönyvet kell vezetnie, amelynek tartalmaznia kell a bizottság tagjainak a pályázók alkalmasságára vonatkozó véleményét. A pályázati feltételeknek megfelelő pályázatokat a bizottsági véleménnyel együtt a jegyzőnek a Képviselő-testület elé kell terjeszteni. A pályázók a döntésről írásban értesítést kapnak.

Felelős: Turi Lajos polgármester és Kozlik Zsolt jegyző  
határidő: azonnal

**Turi Lajos polgármester:** Elmondta, hogy a LED égők cseréjének 2. üteme is elkészült a falusi településrészen, kb. 2 hónap múlva sor kerül a kertvárosi rész lámpáinak cseréjére is. Mivel több kérdés nem volt, polgármester úr megköszönte a testület munkáját, majd az ülést 17 óra 40 perckor berekesztette.

  
**Kozlik Zsolt**  
jegyző



  
**Turi Lajos**  
polgármester